



ГУ МВД России по Свердловской
области

Межмуниципальный Отдел
Министерства внутренних дел
Российской Федерации
"Заречный"
(МО МВД России "Заречный")

ул. Мира, 38, г Заречный, 624250
тел. 8(343)772-22-90, факс 8(343)772-22-90

Начальнику МКУ Белоярского МО
Свердловской области
«Управление образования»

Юдиной Э.В.

25.07.2025 № 7328

О направлении информации

Уважаемая Эльвира Викторовна!

Информирую Вас о том, что 24 июля 2025 года в 08:30 часов на 0 км 300 м автодороги «Подъезд к поселку Верхнее Дуброво от 33 км 150 м а/д Екатеринбург-Тюмень» на территории Белоярского района Свердловской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего водителя велосипеда.

Водитель Грошева М.С., 1987 г.р., управляя транспортным средством «Фольксваген Тайрон Х» с государственным регистрационным знаком У797КВ96, двигаясь со стороны а/д Екатеринбург-Тюмень в направлении п. Верхнее Дуброво, допустила наезд на несовершеннолетнего велосипедиста Бибера Оскара Андреевича, 24.12.2010 г.р., который, двигаясь в попутном направлении по правой обочине, начал пересекать проезжую часть справа налево по ходу движения ТС, в результате чего получил травмы.

В результате ДТП несовершеннолетний водитель Бибер Оскар Андреевич, 24.12.2010 г.р. (14 полных лет) получил телесные повреждения в виде ЗЧМТ средней степени, ушиба головного мозга, субдуральной гематомы теменной области слева малого объема, бригадой медицины катастроф с места ДТП доставлен в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга, госпитализирован

Несовершеннолетний Бибер О.А. проживает по адресу: Свердловская область, Белоярский район, п. Верхнее Дуброво, ул. Добрая, 27, обучается в 8 классе МАОУ «Лицей № 88» города Екатеринбурга.

Ребенок находился на улице без сопровождения взрослых, управляя велосипедом без средств пассивной защиты, направлялся в трудовой лагерь в Дом культуры.

Предварительной причиной ДТП явилось невыполнение требований несовершеннолетним велосипедистом Правил дорожного движения уступить дорогу другим участникам дорожного движения при пересечении проезжей части вне перекрестка (пункт 24.6(1) ПДД РФ).

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций Белоярского МО для дальнейшего планирования работы по предотвращению ДТП с участием несовершеннолетних.

Разъяснить педагогическому составу о необходимости доведения до родителей (законных представителей) информации о необходимости контроля за досугом детей, обеспечения их времяпрепровождения только в безопасных местах. Перед тем как отпускать ребёнка кататься на велосипеде, родителям нужно убедиться, что велосипед исправен, а ребенок знает все требования ПДД при управлении велосипедом, и будет осуществлять езду в безопасном месте. Для уменьшения вероятности получения травм при падениях и столкновениях велосипедисту необходимо использовать средства индивидуальной защиты: велошлем, наколенники, налокотники, велоперчатки.

Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник Госавтоинспекции
майор полиции

Э.Л. Суворков